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Die Turme von Hanoi

Das Problem beim Turm von Hanoi besteht in der folgende Aufgabe:

1. Gegeben ist ein Turm auf einem Standplatz A aus n Scheiben, die Gbereinander liegen, und
zwar immer eine kleinere auf einer groBeren Scheibe.

2. Der Turm soll auf einen zweiten Platz B umgesetzt werden, wobei aber beim Umsetzen immer
nur eine kleinere auf eine grofere Scheibe gelegt werden darf. Es darf stets nur eine Scheibe
bewegt werden.

3. Bei der Umsetzung darf ein dritter Hilfsplatz C mitbenutzt werden.
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